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高中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.com/

辽宁省本溪市第一中学2010-2011学年高二下学期期末考试试题（数学文）
第Ⅰ卷（选择题  共60分）
1、 选择题：

1. 设集合
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，则 
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3. 2011年本溪市加强了食品安全的监管力度。已知某超市有四类食品，其中粮食类、植物油类、动物性食品类及果蔬类分别为40种、10种、30种、20种，现从中抽取一个容量为20的样本进行食品安全检测，若采用分层抽样的方法，则抽取的植物油类与果蔬类食品种数之和是
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4.已知向量
[image: image7.wmf])

sin

,

(cos

q

q

=

a

，
[image: image8.wmf])

1

,

3

(

=

b

，则
[image: image9.wmf]|

|

b

a

-

的最大值为

A.1               B. 
[image: image10.wmf]3

               C.3             D.9

5.下列四个命题中的真命题为

A. 
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6.在等差数列
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 要得到函数
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A.向左平移
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C.向左平移
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8.按照如右图所示的程序框图执行，若输出的结果为15，则M处的条件可为 

A. 
[image: image31.wmf]8

³

k

  B. 
[image: image32.wmf]8

<

k

  C. 
[image: image33.wmf]16

<

k

  D. 
[image: image34.wmf]16

³

k


9.过抛物线
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      B．直角三角形；

C．不等边锐角三角形； D．钝角三角形
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10.已知某几何体的三视图如左上所示，则这个几何体的外接球的表面积等于
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11. 函数
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12.已知点
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第Ⅱ卷(非选择题  共90分) 
2、 填空题：

13.抛物线
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14.若
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15.已知
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16.若函数
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3、 解答题：

17.等比数列
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(2)若
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18. 如图，已知长方体
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（Ⅰ）求证：
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（Ⅱ）设
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19. 某校从参加高一年级期末考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（均为整数）分成六段，
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后画出如下图的频率分布直方图，观察图形，回答下列问题：

（Ⅰ）求第四小组的频率，并补全这个频率    

分布直方图；

（Ⅱ）估计这次考试的合格率（60分及60分以上为合格）；

（Ⅲ）把90分以上（包括90分）视为成绩

优秀，那么从成绩是60分以上（包括60分）

的学生中选一人，求此人成绩优秀的概率．
20. 已知椭圆方程为
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的取值范围；
（Ⅱ）求△
[image: image94.wmf]MPQ

面积的最大值．
21. 设函数
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   （1）已知x=1是函数f(x)的极值点，求p的值；

   （2）求函数
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的极值点；
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（3）当
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的取值范围.
22. 选修4—1：几何证明选讲

如图，PA切圆O于点A，割线PBC经过圆心O，OB=PB=1，OA绕点O逆时针旋转
[image: image100.wmf]60
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到OD．

（1）求线段PD的长;

（2）在如图所示的图形中是否有长度为
[image: image101.wmf]3

的线段?若有,指出该线段;若没有,说明理由．

23.选修4—4：坐标系与参数方程

在极坐标系中，如果
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24. 选修4—5：不等式选讲
设函数
[image: image104.wmf]()|1||2|
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(1)求不等式
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(2)若不等式
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的范围．
本溪市第一中学2010—2011学年度下学期高二期末考试

文科数学试题答案
1、 选择题：

1.B 2.B 3.D 4.C 5.D 6.A 7.A 8.D 9.D 10.B 11.B 12.C
2、 填空题：
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3、 解答题：
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18. （I）
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19. （Ⅰ）因为各组的频率和等于1,故第四组的频率：
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20．（Ⅰ）设直线
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设线段
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   （Ⅱ）设椭圆上焦点为
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